

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі Червоненської амбулаторії загальної сімейної практики Червоненської селищної ради Бердичівського району Житомирської області

04 серпня 2023 року

с.м.т. Червоне

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області – Позняк Інесса Станіславівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного перебування — Червоненська амбулаторія загальної сімейної практики Червоненської селищної ради Бердичівського району Житомирської області (надалі — МКП).

МКП розташовано за адресою: Житомирська область, Бердичівський район, с.м.т. Червоне, вул. Заводська, 6

Перебуває у комунальній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності начальника відділу соціального захисту Червоненської селищної ради Бердичівського району Житомирської області - Колодюк Ольги Валеріївни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

**Результат моніторингу:**

Під час проведення моніторингово візиту було встановлено, що вищезазначена установа не розміщувала й наразі не здійснює розміщення ВПО на базі амбулаторії. Здійснюється поточна діяльність з надання медичних послуг.

У подальшому досліджуване місце компактного поселення не має можливість розміщати ВПО.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Житомирській області



Інесса ПОЗНЯК